
 الإجابة على الأسئلة :
ُ ؟ -1  ماذا يحدث بمحسد تلامظ المتفاعلين في نل تجسب

 

  بمحسد تلامظ المتفاعلين يتػهل زاضب ٍلامٌ أشزم : 1ىػاط 

ٌ أصفس : 2ىػاط   بمحسد تلامظ المتفاعلين يعَس لى

ُ )تفاعل  و ىلاحغبمحسد إلتكاء المتفاعلين يحدث تفاعل : 3ىػاط   َ الجنل ُ جساز اىطلام بخاز )بخاز الماء( مع ازتفاع دزج

 ىاغس للحسازَ( .

ٍ غٌء في التحسبُ : 4ىػاط   لا يبدو حدوث أ

ٍ غٌء في التحسبُ :5ىػاط   لا يبدو حدوث أ

 لا يبدو حدوث أٍ غٌء في التحسبُ : 6ىػاط 

 وضحل ملاحعاتو . 1/2hلمدَ  5و  4 الحادث في التحسبتين  زاقب التحىل الهًنًائٌ -2

ٌ الساجع لػازدَ : 4ىػاط  ٌ البيفطح ٌ للى  شوال تدزيج

4MnO دقائل َ ٌ بعد عد   ويصبح الىضط عديه اللى

ُ الصىو : 5ىػاط  ِ صفًح ٌ الأشزم للنحلىل و ظَىز زاضب أحمس عل َ دقائل إختفاء اللى  ىلاحغ بعد مسوز عد

3-  ُ ٌ الحادث في التحسب  وضحل ملاحعاتو . 1/2hلمدَ  6زاقب التحىل الهًنًائ

 لا يبدو حدوث أٍ غٌء في التحسبُ

     ُ ٌ الحادث في التحسب ٍ مير  6قازٌ بين تطىز التحىل الهًنًائ ً طسف المخبر َ   م وتطىز التحىل الحادث في قازوزَ محضس

 عدَ أغَس .

َ التي ىلاحغ  ِ جدزاٌ الكازوز ٌ أنطًد الميغيًصعل ٍ ، تػهل زاضب أغكس اللىٌ عبازَ عً ثيائ  .  MnO2 حضسٍا المخبر

ُ ال -4 ُ . طابكُقازٌ بين التحىلات الهًنًائً ً حًث المدَ الصميً  م

 ُ ٌ الحادث في التحسب  : ضسيع .  3و  2و  1التحىل الهًنًائ

 ُ ٌ الحادث في التحسب  : بطٌء .   5و 4التحىل الهًنًائ

 ُ ٌ الحادث في التحسب  : بطٌء جدا .  6التحىل الهًنًائ

ُ ، ما -5 ُ تطىزٍا بالعين المجسدَ أو بأدوات الكًاع ؟ مً بين التحىلات المدزوض ً متابع  ٌٍ التحىلات المنه

ُ والبطًئُ جدا . ٌ الطسيع ُ دو ُ البطًئ ُ التحىلات الهًنًائً ً متابع  يمه

 التعاريف :
 ُ ُ جدا .تصيف التحىلات الهًنًائً ُ و بطًئ ُ ، بطًئ  إلى ضسيع

ٌ الطسيع : ٍ  التحىل الهًنًائ َ الإىطباع الػبهٌ أ ً مد َ تكل ع َ قصير  . 0,1sيدوو تطىزه مد

ٌ البطٌء : َ ضاعات . التحىل الهًنًائ  يدوو تطىزه عدَ ثىاىٌ ، عدَ دقائل أو عد

ٌ البطٌء جدا : َ أغَس ، ىك التحىل الهًنًائ ُ حسنًايدوو تطىزه عدَ أياو أو عد ٌ الجنلُ عاطل  . ىل حًيئر أ

 

 


